

## 1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

A CÂMARA MUNICIPAL DE CAIEIRAS/SP, em vista do que consta no Edital de Concurso Público CPCMC 001/2024, torna pública a 1ª Rerratificação do Edital.

### 01. DA(S) ALTERAÇÃO(ÕES)

**01.01.** Em virtude da realização do Concurso Unificado Nacional Unificado - Governo Federal, fica alterado a data da Prova Objetiva para o dia **26/05/2024**.

**01.02.** Em vista da necessidade da Administração, fica retificado o conteúdo de provas para os cargos abaixo, conforme seguem:

### Onde se lê:

#### ENSINO MÉDIO COMPLETO

301 - Assistente de Limpeza

302 - Copeiro

~~303 - Motorista~~

304 - Oficial Legislativo

305 - Recepcionista

306 - Reparador Geral

307 - Técnico Legislativo

308 - Telefonista

Disciplina	Quantidade de Questões
Língua Portuguesa	15
Matemática e Raciocínio Lógico	15
Legislação	10

### LÍNGUA PORTUGUESA:

(...)

### MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO:

(...)

### LEGISLAÇÃO:

(...)

### Leia-se:

#### ENSINO MÉDIO COMPLETO

301 - Assistente de Limpeza

302 - Copeiro

- 304 - Oficial Legislativo
  - 305 - Recepcionista
  - 306 - Reparador Geral
  - 307 - Técnico Legislativo
  - 308 - Telefonista
- 

Disciplina	Quantidade de Questões
Língua Portuguesa	15
Matemática e Raciocínio Lógico	15
Legislação	10

**LÍNGUA PORTUGUESA:**

(...)

**MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO:**

(...)

**LEGISLAÇÃO:**

(...)

**303 - Motorista**

---

Disciplina	Quantidade de Questões
Língua Portuguesa	15
Matemática e Raciocínio Lógico	15
Legislação	10

**LÍNGUA PORTUGUESA:**

(...)

**MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO LÓGICO:**

(...)

**LEGISLAÇÃO:**

Projeto de Resolução nº 563, 01/12/2017 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Caieiras; Projeto de Lei nº 4995/2017, 27/11/2017 - Lei Orgânica do Município de Caieiras; Lei nº 5.188, 05/06/2019 - Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Caieiras; [Lei nº 9.503/1997 e suas alterações \(Código de Trânsito Brasileiro e seus anexos\)](#); [Lei Nº 13.103/15 e suas alterações \(Dispõe sobre o exercício da profissão de motorista\)](#); Normas Gerais de Circulação e Conduta; Sinalização de Trânsito; Direção Defensiva; Primeiros Socorros; Proteção ao Meio Ambiente; Cidadania; Noções de mecânica básica de autos, manutenção, limpeza e conservação de veículos.

(...)

***Onde se lê:***

**ENSINO SUPERIOR COMPLETO**

- 501 - Analista de Compras
- 502 - Analista de Licitações e Contratos

- 503 - Analista de Patrimônio e Estoque
- 504 - Analista de Tecnologia da Informação
- 505 - Analista Financeiro
- 506 - Analista Legislativo
- 507 - Contador
- 508 - Controlador Interno
- 509 - Coordenador Pedagógico
- ~~510 - Procurador Legislativo~~

---

Disciplina	Quantidade de Questões
Língua Portuguesa	10
<del>Legislação</del>	<del>10</del>
Conhecimentos Específicos	<del>20</del>

**LÍNGUA PORTUGUESA:**

(...)

**LEGISLAÇÃO:**

~~Projeto de Resolução nº 563, 01/12/2017 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Caieiras; Projeto de Lei nº 4995/2017, 27/11/2017 - Lei Orgânica do Município de Caieiras; Lei nº 5.188, 05/06/2019 - Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Caieiras.~~

**CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS ...:**

(...)

*Leia-se:*

**ENSINO SUPERIOR COMPLETO**

- 501 - Analista de Compras
- 502 - Analista de Licitações e Contratos
- 503 - Analista de Patrimônio e Estoque
- 504 - Analista de Tecnologia da Informação
- 505 - Analista Financeiro
- 506 - Analista Legislativo
- 507 - Contador
- 508 - Controlador Interno
- 509 - Coordenador Pedagógico

---

Disciplina	Quantidade de Questões
Língua Portuguesa	10
Conhecimentos Específicos	30

**LÍNGUA PORTUGUESA:**

(...)

**CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS ...:**

(...)

Disciplina	Quantidade de Questões
Língua Portuguesa	10
Conhecimentos Específicos	30
Prova Discursiva (Peça Processual/Parecer Jurídico)	01

**LÍNGUA PORTUGUESA:**

(...)

**CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS ....:**

(...)

**PROVA DISCURSIVA (PEÇA PROCESSUAL/PARECER JURÍDICO):**

1 (uma) Prova Discursiva (Peça Processual/Parecer Jurídico) de acordo com o Programa de Prova e em conformidade com a situação/problema apresentada.

**02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

**02.01.** Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo **CPCMC 001/2024** que se mantêm inalterados.

**02.02.** Os casos não previstos neste Edital serão resolvidos pela **Comissão de Concurso Público**, devidamente nomeada para tal fim, de acordo com as normas pertinentes.

**02.03.** Todas as divulgações e informações sobre o presente certame serão disponibilizadas no site **www.shdias.com.br**.

Caieiras, 11 de março de 2024.

**FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA**

Presidente da Câmara

**RAFAEL SOARES DE OLIVEIRA PEREIRA**

Presidente da Comissão Técnica de Gestão de Carreira e Recursos Humanos